
「ＩＣＴ環境等に関する調査」について 

 

 先日は急なお願いにも関わらず調査にご協力いただき、有難うございました。３４１家庭数のうち、

３１３家庭にご回答いただきました。回答結果は、以下の通りです。 

 

１ ご家庭で「メールの送受信」や「インターネットの閲覧」等を行うことはできますか？ 

できます ９５．８％ 

できません ４．２％ 

 

２ 兄弟等が同時に 1 人１台の端末を使用したときに、不足する端末の数は何台ですか？ 

０台（足りている） ５５．６％ 

１台 ３１．９％ 

２台 １０．２％ 

３台 ２．２％ 

４台  ０．１％ 

 

３ カメラ機能を有している、もしくは外付けのカメラで対応できる端末は何台ありますか？ 

０台 ２０．８％ 

１台 ４４．７％ 

２台 １７．９％ 

３台 ８．６％ 

４台以上  ８．０％ 

 

４ 学校が「オンラインの動画視聴」や「オンライン授業」を実施する場合に、動作が遅くなったり、

途中で止まったりすることはありませんか？ 

あります ５１．１％ 

ありません ４８．９％ 

 

５ 学校が「オンラインの動画視聴」や「オンライン授業」を実施する場合に、不安はありますか？ 

特にない ２７．２％ 

操作に自信がない ３４．２％ 

保護者が不在になることがある ５３．４％ 

  （その他） 

・端末機が足りない   ・集中してできるか   ・端末の画面サイズが適切であるか 

・家庭内の複数人が同時に異なるオンライン授業を受けることができるか 

・ネットワークの環境が悪く止まってしまわないか   ・ＰＣが無い 

・カメラが付いていない   ・ぜひ実施していただきたい   ・操作が不安 

・本人が一人ではできない   ・親のスマホなので不在の時は使用できない 



・Wi-Fi 環境が無いのでデータ量に制限がある   ・家の中が映る    

・長時間使用は目に悪い   ・ネット環境が弱い   ・分からないことを質問できない 

・夫婦共に仕事をしているのでオンライン授業は難しい（操作するのは大人である） 

・子どもが複数いるので、同時間のオンライン授業は困難 

・現在使用しているタブレットが古いため、新しいアプリに対応できるか不明 

・子どもだけでインターネットを使用することに不安 

・オンライン授業で学習内容の理解ができるか不安 

・様々な理由で子どもをきちんと見ることが困難 

・操作方法など不安な内容に説明がほしい         など 


